Witajcie.
1. Zapiszcie temat lekciji:

Objetos¢ ostrostupa.

2. Zapiszcie w zeszycie.

Objetosc¢ ostrostupa jest trzy razy mniejsza niz objetos$¢
graniastostupa o takiej samej podstawie i wysoko$ci.

Objetos¢ ostrostupa: V = %P,, -H

P, — pole podstawy ostrostupa
H — wysoko$¢ ostrostupa

3. Zapisz w zeszycie rozwigzania zadania

—zad.1 str.189.

4. Wejdz na ponizszg strone:

https://cke.qgov.pl/images/ EGZAMIN OSMOKLASISTY/Arkusze probne/2020/0OMA
P-100.pdf

5. Dzisiaj rozwigz od zadania 10 do zadania 16.

Wpisz swoje rozwigzania do zeszytu (wszystkie obliczenia w zeszycie
z matematyki) i zachowaj do sprawdzenia.

Mitego dnial
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